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第213回 全経簿記検定試験 上級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は，学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており，検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお，予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで，ご利用ください。 

 

問題１〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 57点〕 

 

 問１ 

仕損品評価額 〔 ➏   1,500,000 〕円 

    
完成品総合原価 〔 ➏   83,162,000 〕円 

 

 問２ 

１．経営目的に関連しない価値の減少    ➋ 

２．異常な状態を原因とする価値の減少   ➋ 

３．税法上とくに認められる損金算入項目 

４．その他の利益剰余金に課する項目    ➋ 

 

 問３ 

月末仕掛品原価 〔 ➍   23,972,000 〕円 

    
異常仕損費 〔 ➍    2,127,200 〕円 

    
完成品総合原価 〔 ➍   81,634,800 〕円 

 

 問４ 

月末仕掛品原価 〔 ➍   24,780,480 〕円 

    
異常仕損費 〔 ➍    1,618,560 〕円 

    
完成品総合原価 〔 ➍   81,334,960 〕円 

 

 問５ 

月末仕掛品原価 〔 ➌   24,676,800 〕円 

    
異常仕損費 〔 ➌    1,722,600 〕円 

    
完成品総合原価 〔 ➌   81,334,600 〕円 

 

 問６ 

 直接材料費の正常仕損費は良品の実在量を基準に、加工費の正常仕損費は良品の加工換算数量を 

基準に負担割合が決定される。                             ➏ 
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問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 31点〕 

問１ 月末仕掛品 〔 ➏   6,000 〕kg 

 

問２ 月末仕掛品 〔 ➎   5,200 〕kg 

 

 問３ 

仕掛品 

月初仕掛品 〔 ➎  63,483,200 〕 製品 〔 ➎ 749,680,000 〕 

Ａ材料  218,000,000  月末仕掛品 〔 ➎ 309,224,000 〕 

Ｂ材料 〔 ➎ 104,624,000 〕     

加工費  672,796,800      

        
 

問題３〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 12点〕 

特徴 連産品の原価計算は、原価発生原因主義による価値移転計算ではなく負担能力主義による価 

値回収計算も例外として認められている。                        ➏ 

理由 他の製品は自由に生産できるのに対し、連産品は複数の異種製品が必然的に生産されるため 

合理的な価値移転計算が困難である。                          ➏ 

 


